
 

 

Zdravje v vrtcu – Nijz 

V šolskem letu 2022/23 smo se zaposleni v 

nekaterih oddelki v našem vrtcu odločili, da se 

vključimo v projekt Zdravje v vrtcu, ki je podprt 

s strani Nacionalnega inštituta za javno zdravje. 

Letošnji naslov oz. rdeča nit se glasi 

PRIHODNOST JE MOJA. 

Projekt je zasnovan na varovanju in krepitvi 

zdravja otrok naj si bo v vrtčevskem okolju ali 

izven njega. Preko različnih aktivnosti, ki so lahko enkratne ali ponavljajoče, 

usmerjene na otroke in odrasle lahko vplivamo na dobro kvaliteto življenja.  

V življenje v vrtcu je vključenega veliko gibanja. Okolje v Šenčurju nam omogoča 

različne gibalne dejavnosti v telovadnici, na igrišču, gibalne dejavnosti v gozdu 

ter vzpone na okoliške griče. V tem letu smo izvedli družinske gibalne dejavnosti, 

kjer so z otroki izvajali naloge tudi starši in sorojenci. 

V vrtcu dajemo velik poudarke zdravim obrokom. Otroci imajo na voljo veliko 

sadja in zelenjave tudi iz lokalne pridelave. V skupinah pripravljamo hrano, ki je v 

določenem času aktualna (sirup, marmelada, juha…). Rojstne dneve praznujemo 

brez sladkih prigrizkov. Jedilniki so obogateni s hrano, ki so jo pripravljali naši 

predniki (žganci, štruklji…). Tradicionalni slovenski zajtrk obeležimo z različnimi 

vzporednimi dejavnostmi. 

Velik poudarek dajemo pravilnemu umivanju rok. V pomoč nam je bil video 

posnetek Čiste roke za zdrave otroke. Otroke želimo navaditi na čim hitrejše 

odvajanje od dud, stekleničk in plenic. Zavedamo se negativnega vpliva na telo in 

okolje (plenice). 

Vsi strokovni delavci smo se vključili v obnovitveni tečaj  prve pomoči in 

ukrepanja ob nujnih primerih (izvede poklicni reševalec).  

 



 

 

 

 

Z različnimi sprostitvenimi tehnikami (socialne igre, masaže, čutne poti) smo 

poskrbeli za razbremenitev napetosti otrok v skupinah. 

Preko predavanja Moč notranjega sveta in delavnice Čuječnost smo dobili kot 

zaposleni smernice za uravnavanje osebnih stisk in napetosti. 

Koordinatorka: Marija Sajevic 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


